



UNIVERSIDAD DE SEVILLA

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN
DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DE LA CONVOCATORIA DE 11 DE JULIO DE 2016, DEL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, DEL LISTADO DEFINITIVO DEL ANEXO 54 DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN PARA LA CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PERSONAL TÉCNICO E INVESTIGADOR ASOCIADO A PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

Advertido error en el listado definitivo 54 se procede a la modificación
del listado de admitidos/excluidos:

Donde dice:

“Macías Benítez, Sandra del Rocío ADMITIDO Morales Capita, Cristóbal ADMITIDO”

Debe decir:

“Huelmo Prieto, Cristina ADMITIDO Macías Benítez, Sandra del Rocío ADMITIDO Morales Capita, Cristóbal ADMITIDO”

El Vicerrector de Investigación
Julián Martínez Fernández

Código Seguro de verificación: 2X6b1y221E6Tp02UbSuPoQ==. Permite la verificación de la integridad de una
copia de este documento electrónico en la dirección: <https://pfirma.us.es/verifirma>
Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR	JULIAN MARTINEZ FERNANDEZ	FECHA	27/07/2016
ID. FIRMA	afirmaUS	PÁGINA	1/1



2X6b1y221E6Tp02UbSuPoQ==